



## **В Липецкой области 21-летний молодой человек подозревается в распространении через Интернет информации экстремистского характера**



Следственным отделом по Октябрьскому округу г.Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 21 – летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в 2014 году липчанин разместил на своей интернет-странице одной из социальных сетей информационные материалы, содержащие высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также унижение человеческого достоинства в отношении лиц по признакам национальной и расовой принадлежности. Действия совершены публично, поскольку данные материалы размещены на общедоступном сайте и предназначены для ознакомления неограниченному кругу интернет - пользователей.

Вину в совершении преступления подозреваемый признал полностью, к тому же при допросе он пояснил следователю, что в настоящее время поменял свои взгляды на жизнь и раскаялся в содеянном. В настоящее время формируется доказательственная база. Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, до двух лет лишения свободы.

30 Октября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/983531>